
В. Геєць, віце-президент НАН України, академік НАН України: 

«...Стрімке піднесення соціально-гуманітарних досліджень у НАН 

України створило умови для значного розширення співпраці з провідними 

зарубіжними науковими й освітніми інституціями і культурологічними 

центрами, інтенсивнішого залучення установ відділення до міжнародної 

наукової кооперації з вивчення сучасного світового розвитку, соціальних і 

політичних проблем, цілого комплексу правознавчих, філософських, 

історичних дисциплін, слов’янознавства, релігієзнавства. 

Помітне місце в міжнародній співпраці установ відділення посідає 

співробітництво в межах Міжнародної асоціації академій наук. Варто 

зазначити, що президент МААН академік НАН України  

Б. Є. Патон приділяє велику увагу відновленню наукових та інформаційних 

зв’язків між академіями наук країн Співдружності Незалежних Держав, 

інтеграції інформаційних ресурсів і розвитку єдиного науково-

інформаційного простору. 

Базовою організацією, яка активно долучилася до вирішення цих питань, 

було визначено Національну бібліотеку України імені  В. І. Вернадського, де 

створено міжнародну громадську організацію – Раду директорів наукових 

бібліотек (НБ) і науково-інформаційних центрів (НІЦ) академій наук – членів 

МААН (постанова Ради МААН від 10.12.1996 р. № 43 «О развитии 

информационного обмена между национальными библиотеками академий 

наук»). За ініціативи президента МААН Рада МААН у 1993–1996 рр.  

прийняла постанови, реалізацію яких координувала Рада директорів НБ і 

НІЦ, зокрема: «О безвалютном обмене научной печатной продукцией» (від 

17.12.1993 р. № 8), «О подготовке предложений по созданию онлайновой 

электронной библиотеки научной периодики» (від 12.10.1996 р. № 44). Ці 

напрями роботи є пріоритетними на сучасному етапі взаємодії наукових 

бібліотек та інформаційних центрів академій наук. 

Значний суспільний резонанс отримало щорічне проведення установами 

відділення представницьких наукових конференцій до Дня Конституції та 

річниць незалежності України, Дня слов’янської писемності і культури; 

Сходознавчих читань, Курасівських читань, Наукових читань імені академіка 

НАН України Я. Д. Ісаєвича (з 2011 р.); міжнародних конференцій з 

бібліотечної та інформаційної справи» (Геєць В. Б. Є. Патон і 

пріоритетний розвиток соціогуманітарних досліджень у роки 

незалежності // Вісн. НАН України. – 2012. – № 2. – С. 94). 


